

# Чебулинская газета

№ 100 (8285) 7 декабря 2010 года ВТОРНИК

Газета издаётся с 1935 года. Цена свободная.

Читайте в  
следующем  
номере:

- 12 декабря -  
День Конституции.

НОВОСТИ

СОБЫТИЯ

РЕКЛАМА

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОГРАММА



## Уже запахло Новым годом

И настал день седьмой, как сказано в Библии. Ноябрь нас побаловал, агрономы даже говорят, что зима нынче на месяц короче. Но вот батюшка-декабрь завернул в снегопады все поселения. Получается, что агрономам в радость, то руководителям сельсоветов – головная боль.

Но как бы там ни было, а предновогоднее настроение уже витает в умах. Губернатор приказал установить на площадях нарядные ёлки, иллюминацию. Нашему районному центру в этом смысле повезло. Ил-

люминация готова ещё с празднования Дня села. Даже Аман Гумирович сказал, что у нас теперь, как в Лас-Вегасе.

Несмотря на снежные метели, любители лёгких прогулок встали на лыжи и отправились в сосновый бор. Здесь ветер шумит в вершинах, а внизу тишина и глубокий снег под ногами. Вырачивают охотничьи широкие лыжи.

Каждый преследует свои интересы. Один просто прогуливается на лыжах, вдыхая чистый морозный воздух. Другой – щёлкает фотоаппаратом, снимая чудные зимние пейзажи. Третий – ходит с охотничим ружьём. Не для добычи. Просто для настроения.

Некоторые наши земляки хотят совместить приятное с полезным, а то и сэкономить на семейном бюджете. То есть принести из лесу хвойную красавицу. Однако, хоть и любима нами песня: «... срубил он нашу ёлочку под самый корешок», – но времена изменились. Мужичок с топором и в дровенках не полноправный хозяин в лесу.

Существуют новые законы и правила. Увы, Лесной кодекс, вступивший в силу с 1 января 2007 года и разрешавший гражданам самостоятельно заготавливать новогодние ёлки, претерпел изменения.

Теперь заготовка хвойных деревьев для новогодних праздников рассматривается как предпринимательская деятельность, основанием для которой является договор купли-продажи лесного участка.

Один гражданин срубил самовольно четыре ёлочки. Он понёс административное наказание – уплатил штраф в размере три тысячи рублей и возместил нанесённый ущерб на 982 рубля. Намного дешевле купить праздничную ёлочку в Чебулинском лесхозе за 200 рублей.

Александр ЛЕЙБЕРТ.  
Фото автора.



30 ноября 2010 года одновременно во всех образовательных учреждениях района, как и по всей России, проводилась акция «Я выбираю спорт как альтернативу пагубным привычкам».

Целью акции является привлечение детей и подростков к занятию физкультурой и спортом. Основная задача акции заключается в демонстрации значения спорта как важнейшего элемента в формировании личности.

День начался с игровой зарядки, которую провели ребята из старших классов. Также за время акции про-

## Мы за здоровье и жизнь!

шли : «Веселая переменка», «Уроки здоровья». Вся школа была задействована в конкурсе рисунков, плакатов, сочинений по теме «Я за здоровый образ жизни!» А обучающиеся младших классов приняли участие в агитмарше: прошли по школе с кричалками, призывающими к здоровому образу жизни. Ученики старших классов-волонтеры распространяли листовки «Мы за здоровье! Мы за жизнь!»

Наше здоровье рождается вместе с нашей жизнью. А дальше всё зависит только от нас. Не думать о здоровье до тех пор, пока мы его не потеряем, – не самая лучшая перспектива. Важно беречь свою юность и зрелость от вредных привычек, стремиться к занятиям спортом. Только тогда мы сможем создать настоящую жизнь, здоровую.

Кристина ПОДУБЕЦКАЯ.  
На снимке: участники акции.  
Фото автора.

## Новости недели

### Чемпион России



Удивительная и приятная новость пришла к нам недавно. Наш земляк, Дмитрий Кузнецов из Усть-Серты, завоевал звание чемпиона России по кекусинкай каратэ. Соревнования проходили в городе Кемерово, в которых приняли участие более 150 спортсменов, взрослые и юниоры. Дима был заявлен как юниор и основные свои бои выиграл в результате нокаутов соперников. В данный момент Дмитрий учится в областной кадетской школе-интернате милиции, но по выходным приезжает домой к своему основному тренеру и наставнику – отцу Юрию Геннадьевичу Кузнецovу. Впереди Дмитрия ждут новые соревнования и будем надеяться на его победу в мировом первенстве, которое пройдет в следующем году в Лондоне.

Александр БАТАЛОВ.

### КОРОТКО...

✓ В районной больнице планирует начать свою работу Кемеровский центр эстетической медицины, руководителем которого является И.А. Хахалин. Основное направление работы центра – компьютерное обследование пациента с помощью прибора «Валеоскан». Этот прибор позволяет, со слов Игоря Анатольевича, с точностью до 95 – 98 % выявить первопричины заболеваний, исходя из особенностей физического состояния каждого человека.

✓ Главные специалисты по животноводству «СДС-Аграр» посетили семинар «Иновационные технологии компании Sano - Modern Tierernaehrung GmbH в кормлении сельскохозяйственных животных», который прошёл в г. Кемерово.

Вели семинар доктор сельскохозяйственных наук, специалист международного класса по управлению разработкой и выпуском кормовых добавок Йоахим Менчель и доктор ветеринарных наук, специалист с многолетним опытом работы в области свиноводства Клаус Клункер (Германия).

В ходе семинара обсуждались современные технологии кормления животных компании Sano. Специалисты задали интересующие их вопросы по кормлению, ветеринарии, условиям содержания животных и обменялись мнениями.

✓ Постепенно растёт поголовье крупного рогатого скота на усть-сергинской молочно-товарной ферме. Стадо дойных коров с 400 в прошлом году достигло 465 голов. За одиннадцать месяцев текущего года получен приплод 424 телёнка. Всё поголовье полностью обеспечено грубыми и сочными кормами хорошего качества на всю зимовку.



На фоне макроэкономических проблем судьба простого сельского жителя выглядит песчинкой. Что значит в селе остаться без работы? Потерять смысл жизни, уйти в запой, в криминал? Это не выход.

Мы ещё раз напомним, что если есть желание работать, то можно найти и деньги, и квалифицированную помощь. Вот одна из многих типичных историй.

Живёт в дальнем селе Курск-Смоленка молодой парень Казбек Аликович Зангиев. Ему 24 года, не женат. Отслужил в армии, работал в школе. Но в образовании тоже идут реформы. Пока мы знаем только то, что реформы

приносят повышение тарифов, путаницу, рост цен и безработицу.

Казбек родился и вырос в Курск-Смоленке, поэтому, что такое сельский труд, знает не понаслышке. И он принял правильное решение.

Зарегистрировался в центре занятости населения как безработный, получил все необходимые познания, чтобы открыть собственное дело, и теперь сам себе хозяин и начальник. Даже печать заказал и оформил все необходимые документы

Первое, с чего он начал, создал официально личное подсобное хозяйство. Составить бизнес-план и получить день-

ги на обзаведение помогли специалисты центра занятости. Первые девять телят были закуплены на выделенные деньги. Брали животных разного возраста, даже двухмесячных и новорожденных. Сам выпивал.

Постройки для содержания скота есть, корма закупал в разных местах, где подешевле и качество хорошее. С кормами, кстати, во многих сёлах имеются проблемы, особенно, как говорят у «частников». В хозяйствах всё-таки натуроплату выдают. Где-то сельсоветы заставляют сено у фермеров, по единой цене и с доставкой. Так обходится дешевле.

Содержать личное подсобное хозяйство непросто. Надо забыть о выходных. Утром и вечером телят надо накормить

## Много непонятного происходит в аграрном секторе экономики. Всё труднее становится выживать крупным хозяйствам, не говоря о мелких сельхозпроизводителях. Недавно все мы были свидетелями того, как «не доходят» до селян деньги, выделенные правительством.

— напоить, почистить в стайках. Следить, чтобы не было сквозняков.

Но дело это стоящее, считает Казбек. Поэтому в конце ноября он вновь обратился в службу занятости с просьбой помочь ему создать два дополнительных рабочих места. Как говорили в колхозах, ему нужна телятница и скотник.

Как положительный момент, специалисты отмечают, что Казбек Аликович знаком со многими односельчанами, знает, кто на что способен.

— Я пока ещё никому не говорил, что буду принимать помощников. В первую очередь надо помочь тем, кто оформлен безработным. В центре занятости мне дали список, из кого надо выбрать нужные кандидатуры. Пока изучаю. Ещё кое-какие дела по оформлению надо закончить. Но время у меня есть, целый месяц. В начале января я

уже должен буду отчитаться, что сделано.

Если всё пойдёт как я задумал и отразил в бизнес-плане, то поголовье молодняка крупного рогатого скота надо увеличивать. Думаю, что к лету голов 20-30 надо иметь. Но это пока в планах.

На этот раз ведущий специалист центра занятости населения Инна Юрьевна Варакина предупреждает:

— Теперь вы становитесь работодателем. Это значит, что у работников должен быть полный соцпакет и зарплата не ниже минимальной.

Разъясено, понято, подписан договор и с 3 декабря Казбек открыл своё дело.

**Александр ЛЕЙБЕРТ.**  
На снимке: К. Зангиев подписывает договор в центре занятости населения.  
Фото автора.

страницы ушедшей эпохи

## Потерявшееся качество

Патриотизм – это любовь к своему Отечеству, стремление своими действиями служить его интересам. Понятие взято из Большой советской энциклопедии, где кроме этого, упоминается, что патриотизм присущ и капиталистическому обществу. Но там, где есть материальное и социальное расслоение общества, зачастую это моральное качество подменяют желанием сделать лучше себе, любимому, а не Отечеству.

Сожалением приходится писать о патриотизме, как об исчезающем нравственном качестве народонаселения страны. Это не фантазия, а печальные факты. Я не имею в виду тот патриотизм, который называют «квасным», плавно переходящим в национализм. Примерно он звучит так: русские лапти – лучшая обувь в мире и «Россия – родина слонов». Я по-

мню, как мое поколение искренне радовалось успехам своей страны и переживало по поводу ее неудач. Запад был для нас врагом, но это не мешало восхищаться его достижениями в науке, искусстве, музыке и так далее. Более того, пусть в небольших количествах, но мы перенимали у Европы и Америки все лучшее и приспособливали к своим особенностям.

Теперь вспомним, как и почему мы были патриотами, ведь с рождения данное качество не дается, его воспитывают. Во-первых, мы знали с раннего детства всех сказочных героев большинства народов, населяющих Советский Союз. Не только союзных республик, но сказки малых народностей. Тематические мероприятия в детском саду, в школе, книги, мультфильмы, художественные фильмы



– все это были основы фундамента процесса воспитания и становления гражданина своей страны.

Во-вторых, усиленная пропаганда героев гражданской и Великой Отечественной войны, погибших во имя Родины и счастья других людей, делала их нашими кумирами и идеалом, на которых не стыдно было равняться.

В третьих, считалось обязательным знать своих великих государственных деятелей, великих композиторов, писателей и поэтов. В первую очередь тех, которые были известны не только в России и в Советском Союзе, но и прославили свою страну во всем мире. Кроме изучения в школе, проводилось еще множество всевозможных юбилейных и тематических мероприятий, посвященных жизнедеятельности или творчеству этих людей. И мы

ведь гордились ими. Почему же все это воспринималось положительно? Потому что было близко простым людям, когда добро должно побеждать зло, а добро – это честность, справедливость, искренность. Одним словом, все пункты десяти заповедей Христа, неспроста же «Кодекс строителя коммунизма» повторял их слово в слово.

Сейчас наши исторические деятели присутствуют только в школьной программе, и все. Вроде оставили свой след в истории, ну и ладно. У наших детей сейчас другие герои – Бэтмены, покемоны, вампиры, Абрамовичи и Ксюши Собчак. Вот так, ни одного живого человека, а если и есть, то лучше бы они были сказочными персонажами. Общая черта для всех перечисленных одна – они НЕНАСТОЯЩИЕ, фаль-

**Александр БАТАЛОВ.**  
На снимке: тематический вечер в РДК, 1975 год.  
Фото из архива районного краеведческого музея.

## Будет каток



лали в минувшую пятницу работники бюджетной сферы. После расчистки площади размером 26 на 15 метров сразу же началась заливка катка из соседнего гидранта.

Дней через пять каток сможет принять первых любителей этого зимнего вида спорта.

Фото Валентины Алексеенко.



## 5 декабря - День образования судебной системы Российской Федерации

*После Октябрьской революции 1917 года СНК России 22 ноября по старому стилю и 5 декабря 1917 года по новому стилю принял «Декрет о суде №1», который положил начало созданию новых социалистических судов, и они на протяжении нескольких лет в нашем государстве совершенствовались и изменялись.*

Судей в Российской Федерации, который с изменениями и дополнениями действует и в настоящее время, а 17 декабря 1998 году был принят Федеральный закон «О мировых судьях в Российской Федерации». Суды разрешают споры по гражданским делам, рассматривают дела об административных правонарушениях, уголовные дела о совершенных преступлениях, рассматривают ходатайства следственных органов о производстве обыска, об избрании некоторых мер пресечения и др. Ответственность судьи значимая. Судьи понимают, что за каждым судебным решением судьба человека.

На территории Чебулинского районного суда правосудие отправляют Чебулинский районный суд и мировой судья судебного участка по Чебулинскому району.

С февраля 2002 года по сегодняшний день председателем районного суда назначена Марина Готлибовна Цайлер, которая свою судейскую карьеру начала с апреля 1996 года в должности судьи Чебулинского районного суда. Её твор-

ческий подход к решению задач, умелое сочетание требовательности, доверия и уважительного отношения к людям позволили создать в коллективе суда благоприятную деловую атмосферу и достойно представлять судебную власть в нашем районе.

В настоящее время в Чебулинском районном суде работают четыре федеральных судьи. Хочется отметить судью районного суда, который уже много лет отдал этой профессии и с честью и чистой совестью выполняет свой долг. Это Емельянов Владимир Николаевич, его профессиональный путь в суде составляет более 15 лет. С 2008 года судьей Чебулинского районного суда работает Чуковская Марина Ивановна, с сентября 2010 года в коллектив Чебулинского районного суда принята молодой судья Надежда Александровна Сорокина. Судьи работают с полной отдачей, добросовестно и с задачами справляются успешно. Ведь именно к судьям люди обращаются за помощью, и кому как не им необходимо правильно и справедливо принять решение.

С 2002 года в судебной системе введен институт помощника судьи, который во многом помогает в работе. С 2005 года в суде помощником судьи работает Татья-

на Сергеевна Кузьмина, которая свою трудовую деятельность после школьной скамьи начала с сентября 1989 года в должности секретаря судебного заседания. С 2006 года работает помощником судьи Наталья Александровна Клыжко. Это грамотные и добросовестные служащие.

Много лет в суде работала секретарем судебного заседания Тамара Ивановна Курдячева, которая в настоящее время находится на заслуженном отдыхе и свой опыт работы передала молодым работникам суда: Н.В. Орловой, Е.А. Бычковой и О.А. Иголкиной.

Хочется также сказать и о работниках канцелярии районного суда, в которой работают знающие и добросовестно выполняющие свои обязанности сотрудники. Это главный специалист Т.А. Кириленко, секретарь суда Т.С. Лапина и специалист Н.А. Емельянова. Все работники канцелярии с длительным стажем работы в суде, в их обязанности входят регистрация, учет и отчетность по поступившим в суд делам, подготовка и направление документов для исполнения судебных решений, выдача копий документов.

С 2000 года в суде работает администратором Светлана Владимировна Тимофеева, которая решает все организаци-

онные и хозяйственные вопросы суда.

В связи с использованием в работе суда компьютерных программ, Интернета, реализацией Федерального закона «Об обеспечении доступа к информации о деятельности судов в Российской Федерации» № 262-ФЗ в районном суде с февраля 2010 года работает А.С. Есин.

Следует отметить и работу младшего обслуживающего персонала – В.В. Быкова, С.Е. Савина, П.С. Иванова, Н.А. Матренину, Е.И. Морозову и водителя А.А. Кириленко, которые ежедневным трудом создают чистоту,уют в здании суда и его имуществу, осуществляют охрану служебного здания и прилегающей территории.

С июня 2009 года мировой судьей судебного участка № 1 по Чебулинскому району назначена Оксана Михайловна Некрасова. Нагрузка по делам высокая, но судья и служащие аппарата мировой судьи Н.А. Шитик и Н.Н. Маслова с задачами справляются успешно.

Коллектив районного суда и мировой судьи небольшой, но дружный и сплоченный, поэтому в нём приятно работать.

В этот день хочется поздравить весь коллектив районного суда, а также ушедших в отставку коллег с профессиональным праздником и пожелать всем крепкого здоровья, счастья и добра. Успехов, радости жизни и чуточку терпения!

Пресс-служба Чебулинского районного суда.

информбюро

## Не потеряй целый год!

**Целый год могут потерять граждане, вступившие в Программу государственного софинансирования пенсии, но забывшие сделать собственный взнос до конца 2010 года. Управление Пенсионного фонда в Чебулинском районе напоминает всем участникам Программы, что государство удвоит ваш взнос на накопительную часть пенсии только в случае, если он составляет не менее 2000 рублей в год.**

Граждане, не сделавшие собственный взнос в рамках Программы, а также граждане, чей совокупный годовой взнос по состоянию на 31 декабря 2010 года будет меньше 2000 рублей, к сожалению, не смогут рассчитывать на государственное софинансирование по итогам 2010 года.

Напомним, что средства на накопительную часть своей будущей пенсии в рамках Программы государственного софинансирования пенсии можно внести двумя способами: самостоятельно, перечислив деньги в Пенсионный фонд Российской Федерации через кредитную организацию либо через своего работодателя (для граждан, которые написали заявление в бухгалтерии об удержании добровольных страховых пенсионных взносов из заработной платы). Проверить сумму перечисленных работодателем денежных средств гражданин может в любой момент, взяв в бухгалтерии расчетный листок.

На сегодняшний день количество участников

Программы государственного софинансирования пенсии в Чебулинском районе составило 21 человек.

Программа государственного софинансирования пенсионных накоплений стартовала с 1 января 2009 года. Программа дает возможность гражданину увеличить свою будущую пенсию с участием государства. Если гражданин откладывает в накопительную часть пенсии от 2 000 до 12 000 рублей в год, государство вносит на его счет в Пенсионном фонде такую же сумму.

Государство будет осуществлять софинансирование пенсионных накоплений в течение 10 лет с момента уплаты участником Программы первого взноса. Участники Программы вправе сами определять и менять размер дополнительных взносов.

Чтобы получить право на государственную поддержку формирования пенсионных накоплений, необходимо подать заявление в Пенсионный фонд Российской

Федерации. Заявления можно подать либо в управление Пенсионного фонда по месту жительства, либо через своего работодателя.

Для тех граждан, кто достиг пенсионного возраста, но продолжает работать и еще не обращался за пенсией, созданы особые условия участия в Программе государственного софинансирования. Взнос государства в накопительную часть пенсии для этой категории граждан в 4 раза превышает сумму их личного взноса (но не более 48 000 рублей в год). Таким образом, для этой категории граждан максимальная годовая сумма, которая идет в накопительную часть пенсии, с учетом собственных взносов, составляет 60 000 рублей!

Увеличивайте свою будущую пенсию, участуйте в Программе государственного софинансирования пенсии!

В. РИХТЕР,  
руководитель группы  
ПУ АСБ ВСС ВН.



## Люди в белых халатах.

*Радость и горе – два брата-близнеца всегда где-то рядом ходят. Наша семья Новиковых убедилась в этом в начале ноября, когда случилось и то, и другое одновременно. «Ты заболеешь – я приду, баль разведу руками» – так поется в известной песне. Но в жизни так не бывает, одниими руками баль не снимешь.*

*Когда случилось несчастье: заболел муж, отец, дедушка – в самый первый момент пришли на помощь В.Н. Железовская (кстати, она не медик) и наш фельдшер С.А. Люнгин. Они, как могли, оказали первую медицинскую помощь, за что им огромное спасибо.*

*Искренние слова благодарности хочется выразить врачу районной больницы В.В. Мироновой, лечащему врачу И.А. Швец за их профессионализм и чуткое отношение к больному. Большую роль в лечении мужа сыграли медицинские сестры терапевтического отделения Е.А. Фисюк, Г.И. Васильева, Л.И. Зозолева, Л.Н. Николаева.*

*В будничной жизни многое не замечаешь, но когда приходит беда, особенно остро ощущаешь заботу, внимание друзей и соседей.*

## Почтовый ящик

*Выражаю всем искреннюю благодарность, желаю благополучия в семьях и низкий поклон вам, добрые люди!*

**Л. НОВИКОВА.**  
Николаевка.

\*\*\*

**Подарите нам «Доступное зрение»**

*Темнота. Вдруг из расплывчатого небытия перед собой начинаешь видеть внимательные, со средоточенные, ласковые лица. Тьма отступила и с губ срываются безграничные, сердечные слова благодарности врачам Чебулинской районной больницы: зав. терапевтическим отделением И.А. Швец, врачу-офтальмологу А.Н. Золотухиной, медсестре офтальмологического кабинета В.П. Поляковой, постовым медсестрам Л.И. Зозолевой, Г.И. Васильевой, Е.А. Фисюк. Мы признательны славным «профессорам гигиены» – санитаркам, повару, раздатчице.*

*Низкий поклон вам, добрые люди, милые женщины, за ваши мягкие ручки, радостные лица, веселые улыбки, добрые отношения к нам, больным. Желаем всем крепкого здоровья, счастья, благополучия в семейной жизни. Спасибо за все!*

**В. БЛИНОВ, Чумай,**  
**А. РОМАНОВ, Кураково.**

**Уважаемая редакция!**  
Вотуже 12 лет, как мы празднуем День матери!

*И я без преувеличения могу сказать, что это праздник с большой буквы. Ведь мама – это священное слово.*

*Этот день мы провели в клубе прекрасно. Участники самодеятельности Е.П. Доронина, З.М. Акимова, М.П. Ткачёва, М.И. Долбина показали концерт. Мы, мамы, были растроганы песнями, которые они исполняли. После концерта попили чай и разошлись очень довольные, но самое главное, что на кануне праздника наш председатель ветеранов Галина Васильевна Ахтырева посетила нас, приступила к мамам, на дому, поздравила с праздником и вручила по паре веников, которые собственно ручно приготовила сама. По этой заснеженной зиме они так кстати.*

*Спасибо огромное ей за внимание, и вообще Галина Васильевна является участником самодеятельности, поёт и сочиняет частушки.*

*Она также мама и мы её тоже желаем здоровья и успехов в дальнейшей работе!*

**О. ИНДУЧНАЯ,**  
**А. СЕМЕНЕНКО,**  
**О. ДОЛГОВА.**  
Караачево.

**"ИМПЕРИЯ МЕХА"****Только сегодня, 12 декабря!**

в РДК с 10.00 до 18.00  
состоится выставка-продажа модных меховых изделий и головных уборов из норки, песца и австралийского мутона.



Новая коллекция 2010 г.

Новогодние скидки и  
без первоначального взноса!**СУПЕРКРЕДИТ!!!**

От двух Московских банков: Ренессанс кредит и ОТР BANK. Для оформления кредита - только паспорт.  
Товар сертифицирован.

**Зима не лето.****Можно, чтобы лыша была согрета?**

**РЕДАКЦИЯ**  
**РЕАЛИЗУЕТ**  
бумагу «Снегурочка»  
по цене 145 рублей за пачку.  
Тел. 2-11-80.

**В здании рынка "КИЯ"**

открылся продуктовый отдел.  
В продаже торты "Антоновский двор".  
Ассортимент печенья и конфет.

**10 ПРОДАМ**

КОТТЕДЖ в 3-х уровнях, 137 кв.м., евроремонт. Цена договорная. Тел. 2-21-59.

КОМПЬЮТЕР ж/к. Тел. 8-951-598-42-26.

ДВУХ КОРОВ стальных, отёл в феврале и первотёлку. Тел. 8-923-502-77-38.

КОНЯ, БЫКА на мясо. Тел. 8-923-523-25-65.

ДРОВА. Тел. 8-905-073-48-84.

**КУПЛЮ 10**

БАГАЖНИК на легковую машину. Тел. 8-923-530-12-98.  
МЯСО конину, говядину, баранину. Тел. 8-961-885-87-63.  
МЯСО конину, говядину. Тел. 8-903-950-29-78, 8-905-089-15-32.

**РАЗНОЕ**

ИЩУ РАБОТУ! Экономист с высшим образованием, бухгалтерский опыт. Тел. 8-951-614-18-24.

ЛЮБЫЕ ВИДЫ отделочных работ. Тел. 8-961-707-71-85.

**Хотите сэкономить время и деньги?**Обращайтесь в редакцию  
«Чебулинская газета».

Впервые предлагаем комплекс полиграфических услуг:

- изготовление любых видов бланков, выполненных на современном электронном оборудовании;
- ламинация - форматы А3, А4, А5, А6;
- брошюровка металлическими и пластиковыми пружинами служебных и иных видов документов любого объёма;
- резка бумаги всех видов и форматов.

Ассортимент услуг будет расширяться.

Телефон для справок: 2-11-80.

Газета зарегистрирована в Новосибирске Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовой информации 26 июня 2002 года.

РЕГИСТРАЦИОННЫЙ НОМЕР  
ПИ-121273.

Учредители: администрация Чебулинского района, АУ «Редакция газеты «Чебулинская газета».

Адрес издателя, редакции: 652270, Кемеровская область, пгт. Верх-Чебула, ул. Мира, 2.

E-mail: cheb\_gazet@kuzbass.net

Главный редактор А. И. БАТАЛОВ.

Мнения авторов не обязательно совпадают с точкой зрения редакции.  
По вопросам рекламы обращаться к рекламодателям. Письма редакция не возвращает, не пересыпает.

**Уважаемые депутаты!**

10 декабря 2010 года в 11.00 часов состоится тридцать третья внеочередная сессия Чебулинского районного Совета народных депутатов со следующей повесткой дня:

1. Об информации отдела внутренних дел по Чебулинскому району «О состоянии криминогенной обстановки в Чебулинском районе».

Докладчик: П.А. Шнит - начальник ОВД по Чебулинскому району.

Место проведения сессии – зал заседаний администрации района, 3-этаж.

**В.С. ПОНОМАРЕВ,**  
председатель Чебулинского районного Совета народных депутатов.

**УВАЖАЕМЫЕ ГРАЖДАНЕ ЧЕБУЛИНСКОГО РАЙОНА!**

В ОВД по Чебулинскому району продолжает функционировать аппарат автоответчик, установленный на телефоне доверия 8(3844)2-17-78.

Если вы располагаете какой-либо информацией противоправного или антиобщественного характера, вы можете сообщить о ней анонимно в круглосуточном режиме.

Ежедневно в 09.00 автоответчик прослушивается сотрудником, ответственным за данное направление работы, о всех поступивших сообщениях докладывается руководству ОВД по Чебулинскому району.

Просим оказать доверие и содействие. Анонимность гарантирована. Уважаемые граждане, в целях более оперативного реагирования милицией на правонарушения звоните на телефон доверия и ваша информация не останется без внимания.

Штаб ОВД по Чебулинскому району.

**ИЗВЕЩЕНИЕ**

о внесении изменений в документацию об открытом конкурсе

№ 01-10/OK

Выполнение проектных работ (стадия РП) по объекту: «Терапевтический корпус стационара с блоком водолечения».

Уполномоченный орган: отдел экономики и предпринимательской деятельности Администрации Чебулинского района извещает о внесении следующих изменений в конкурсную документацию № 01-10/OK.

Пункт 19 информационной карты изложить в новой редакции.

**ИЗВЕЩЕНИЕ ОБ ОТКРЫТОМ АУКЦИОНЕ**

«Ремонт цехов пищеблока МУЗ «ЦРБ Чебулинского района»

№ 37/10-ОА

Муниципальный Заказчик: муниципальное учреждение здравоохранения «Центральная районная больница Чебулинского района», пгт. Верх-Чебула, ул. Советская, 54, тел. 8(3844)2-16-52, E-mail: cheberb@kuzbass.net.

Уполномоченный орган: отдел экономики и предпринимательской деятельности администрации Чебулинского района, 652270, Кемеровская область, Чебулинский район, пгт. Верх-Чебула, ул. Мира, 16. E-mail: ekonomachr@rambler.ru, тел: 8(3844)2-15-51.

Предмет муниципального контракта: ремонт цехов пищеблока МУЗ «ЦРБ Чебулинского района».

Место оказания услуг: пгт. Верх-Чебула, ул. Советская, 54.

Начальная (максимальная цена контракта): 870 000 рублей.

Срок, место и порядок предоставления документации об аукционе, официальный сайт: с 08.12.2010 года до 28.29.2010 года по рабочим дням (с 08:00 до 17:00 часов местного времени), документация об аукционе размещена на официальном сайте: [www.ako.ru/chebula/](http://www.ako.ru/chebula/), а также предоставляется бесплатно по заявлению любого заинтересованного лица и его представителя, действующего на основании доверенности или иного документа, по адресу: 652270, Кемеровская область, пгт. Верх-Чебула, ул. Мира, 16.

Дата, время и место проведения аукциона: 29.12.2010 года в 10 часов 00 минут (местного времени) по адресу: 652270, Кемеровская область, пгт. Верх-Чебула, ул. Мира, 16, зал, 3-й этаж.

Преимущества, предоставляемые осуществляющим производство товаров, выполнение работ, оказание услуг учреждениям и предприятиям уголовно-исполнительной системы и (или) организациям инвалидов: не установлены.

**ДЕКАБРЬ ПРАВОСЛАВНЫЙ**

4 декабря было Введение во храм Пресвятой Богородицы.

В этот день воспоминалось событие, когда маленькую девочку Марию ввели во храм и посвятили на служение Богу. В то время существовала традиция с 4 до 14-ти лет отдавать детей на воспитание в храм. Не всех, а лишь тех, кого родители обещали посвятить Богу. Так было и с Девой Марией.

Об этом празднике святитель Феофан затворник говорит так: «В праздник Введения во храм Пресвятой Богородицы начинают петь: «Христос рождается», приготовляя верующих к достойному сретению праздника Рождества Христова. Поняв это внушенное - и действуй по нему. Углубись в таинство воплощения Единородного Сына Божия, взойди до начала его в предвечном совете Божием о бытии мира и человека в нем, усмотря отражение его в сотворении человека, радостно встреть первое о нем благовестие тотчас по падении, проследи разумно постепенное его раскрытие в пророчествах и прообразах ветхозаветных; уясни, кто и как приготовился к принятию воплощенного Бога, под влиянием Божественных воспитательных учреждений и действий, среди Израиля, - перейди, если хочешь, за пределы народа Божия, и там собери лучи света Божия, во тьме светящегося, - и сообрази, насколько избранные от всех народов дошли до предчувствия необыкновенного проявления Божеского смотрения о людях. Это будет мысленное приготовление. Но тут пост: соберись же поговорить, исповедуйся и причасться св. Христовых тайн: это будет приготовление деятельное и жизненное. Если, вследствие всего этого, даст тебе Господь ощутить силу пришествия Своего во плоти - то, когда придёт праздник, ты будешь праздновать его не из-за чужой тебе радости, а из-за своей кровной».

Богослужение было совершено 3 декабря в пятницу в 16.00 и 4 декабря в субботу в 9.00.

Также богослужения будут совершаться каждую субботу в 16.00 и каждое воскресенье в 9.00.

Напоминаю, что начался Рождественский пост. Этот пост не является строгим. Во все дни, кроме среды и пятницы, благословляется вкушение рыбы. В среду и пятницу пища на растительном масле.

Отец Георгий.

**“ЧЕБУЛИНКУ”**

читают все!!!



Идёт подписка на «Чебулинскую газету» на I полугодие 2011 года.

Подписаться можно, как и раньше, во всех отделениях почтовой связи и в редакции газеты.

Справки по телефону 2-11-80.

**Благодарим**

Выражаем сердечную благодарность всем жителям Усманки, администрации сельской территории, администрации и коллективу СПК «Сибирячка», фельдшерско-акушерскому пункту, детскому саду, столовой за оказанную помощь в постигшем нас горе - похоронах дорогих нам людей Прокуриных Валерия Викторовича и Елены Николаевны. Огромное вам спасибо и низкий поклон. Дай Бог вам всем здоровья.

С уважением дети и близкие родственники.

Администрация, профком отдела культуры и кино выражают соболезнование преподавателю детской школы искусств №28 Федоровской Елене Евгеньевне в связи со смертью её папы ЕВГЕНИЯ СЕМЁНОВИЧА.

Газета отпечатана: ИП Дашковский В.Н.

ОГРН 30742132600014

Адрес типографии:

г. Маринск, ул. Рабочая, 7.

Печать офсетная, газета отпечатана в соответствии с предоставленными редакцией диапозитивами.

По вопросам качества печати обращаться: ИП Дашковский В.Н., тел. 5-29-66.